



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ  
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR  
BACĂU

Nr. 9345 / 19.05.2020

UNITATEA OPERAȚIONALĂ LOCALĂ DIN CADRUL CENTRULUI LOCAL DE COMBATERE A BOLILOR BACĂU

CĂTRE  
UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE DIN JUDEȚUL BACĂU  
UNITĂȚILE LOCALE DE SPRIJIN

Urmare a evoluției Pestei Porcine Africane la nivelul județului Bacău, în temeiul Ordinului PREFECTULUI JUDEȚULUI BACĂU Nr. 94 / 07.02.2020 pentru aprobarea Regulamentului de organizarea și funcționare a Centrului Local de Combateră a Bolilor Bacău, și a atribuțiilor ce vă revin ca și Unitate Locală de Sprijin, aflată în componența C.L.C.B., **vă punem în vedere măsuri generale nespecifice de profilaxie și combatere a Pestei Porcine Africane**, pentru informarea cetățenilor și monitorizarea mișcărilor de animale, după cum urmează:

- este interzisă cumpărarea de porci din locuri necunoscute, de la intermediari sau mijlocitori de animale, fără a fi identificați (cu crotalie) și fără certificat sanitar veterinar de sănătate eliberat de medicul veterinar, pentru că există pericolul să fie introduși în gospodărie porci bolnavi, și astfel să se difuzeze pesta porcină africană!
- Cumpărarea de porci se poate efectua numai dacă vă aflați înafara zonelor de restricții privind Pesta Porcină Africană, din ferme autorizate sanitar veterinar, care nu se află în zonele de restricții, cu documente sanitare veterinare legale iar lista completă a exploatațiilor comerciale autorizate poate fi consultată pe site-ul D.S.V.S.A. BACĂU :  
<http://bacau.dsvsa.ro/operatori-economici/exploatatii-de-animale/exploatatii-suine/>
- Mișcarea / transportul animalelor este condiționată de obținerea Avizului Sanitar Veterinar din partea D.S.V.S.A. din județul în care se află unitatea de origine și a D.S.V.S.A. din județul de destinație a acestora
- **In gospodăria populației**, numită exploatație de creștere a suinelor de subzistență, porcii pot fi crescuți **pentru consum familial** într-un număr maxim de 5 capete în conformitate cu ORDINUL nr. 538 / 2019 pentru stabilirea dimensiunilor și a tipurilor de exploatații de suine pe teritoriul României

De nerespectarea măsurilor dispuse privind profilaxia și combaterea Pestei Porcine Africane, rămâneți direct răspunzători .

Orice suspiciune de boală trebuie comunicată de urgență medicului veterinar din localitate sau autorităților publice locale și D.S.V.S.A. BACĂU.

Numărul de telefon la care este asigurat serviciul de permanență la D.S.V.S.A. Bacău este 0234586233, fax 0234586372 iar numărul de TELL VERDE gratuit este 0800800096, unde crescătorii de animale și consumatorii pot sesiza și notifica nereguli privind sănătatea animalelor și siguranța alimentelor. De asemenea adresa de poștă electronică la care puteți solicita informații suplimentare este [office-bacau@ansvsa.ro](mailto:office-bacau@ansvsa.ro)



DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT  
Dr. Niky Liviu Vrabie

